Преобразования А
А1.  Вычислите:
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А2.  Вычислите:

  1.  
[image: image11.wmf](

)

(

)

15

5

26

13

2

11

+

;                     2.  
[image: image12.wmf]7

5

5

3

3

1

3

2

4

1

2

1

2

1

128

64

27

8

÷

÷

÷

ø

ö

ç

ç

ç

è

æ

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

×

×

                            3.  
[image: image13.wmf]3

12

6

6

2

×

;                      4.  
[image: image14.wmf]7

13

3

3

11

13

13

3

3

×

+

×

;                    5.  
[image: image15.wmf]7

4

4

57

3

15

15

46

5

5

17

17

-

;               6.  
[image: image16.wmf]9

2

324

4

1

6

+

×

-

;                             7.  
[image: image17.wmf]5

,

2

25

,

0

27

8

3

3

+

×

;                                 8.  
[image: image18.wmf]2

49

81

2

24

12

6

36

×

×

.                                                                                           
А3.  Представьте выражение в виде степени:
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А4.  Упростите выражение:
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А5.  Упростите выражение:
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А6.  Найдите  значение х, если:            1. 
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А7.  Вычислите:
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А8.   Вычислите:
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A9.  Упростите выражение:

1.log4x+2log16x-log2x;                        2.  log5
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А10.  Упростите выражение:
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А11.  Запишите число в виде логарифма с основанием а:
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12.  Упростите выражение:
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А13.  Упростите:
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А14.  Упростите выражение:
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А15.  Вычислите значения обратных тригонометрических функций:
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А16.  Вычислите:

1.  arcctg1;                    2.arccos(-3);                           3.   arcsin
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А17.  Найдите значение выражения:
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А18.  Найдите:
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А19.  Вычислите:
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А20.  Упростите:
1.  7cos2x – 5 + 7sin2x;                                  2.  cosx + tgx sinx;                                     3.  
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А21.  Упростите выражение:
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А22.  Упростите:
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А23.  Найдите значение выражения:
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А24.  Вычислите:
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А25.  Найдите 
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